

男篮内部对抗,亲信部队竟然负于替补球员

# 尤纳斯发怒:你们没听到嘲笑吗?!

国家男篮一队PK国家男篮二队,按照尤纳斯的本意,这是一次用比赛来调整一队二队名单的比赛。一队的队员都是由尤纳斯点将入围的,而二队的队员则是尤纳斯看不上眼的队员构成的。昨晚,尤纳斯的“亲兵”们以66:73输给了草根球员。赛后,尤纳斯把队员们关在休息室里整整骂了半个小时。

## 老尤咆哮半场

比赛结束的哨声响起,尤纳斯用失望的神情面对每一个凝视着他的人。

和二队的比赛都赢不下来,老尤真的火了!“我不知道你们在做什么,我已经跟你们说了很多次了!看看你们在场上都做了什么!”落后了12分,尤纳斯一挥手叫了暂停,对身边的球员怒吼着。老尤的表情恨不得把场上的队员都摁在板凳上,自己上场去打。

“你们难道没有听到全场观众都在嘲笑你们吗?你们的尊严都哪儿去了?被人盖帽也不回防。为什么失误这么多?”尤纳斯用一串排比句质问替补席上一个个目瞪口呆的球员,而翻译也没有留情面,把尤纳斯说出的每一个字眼都翻译了出来。

事实上,几天前在鞍山举行的第一场比赛之后,尤纳斯还把炮口对准了裁判。“在训练中教队员的东西,在场上却被裁判吹罚犯规,这样就会让球员对教练的部署产生怀疑。这对国家队发展十分不利,尤其对一些年轻队员来说,他们在场上会表现得无所适从。”尤纳斯赛后说。昨天在比赛场上,“火爆”的尤纳斯依然作风不改,再度对裁判、技术台怨声载道,甚至发火。

## 赛后狂训队员

江阴的球迷着实很可爱,在比赛过程中,全场观众都向着“弱小”的二队,

只要二队一打出精彩的配合,全场观众都会第一时间发出整齐划一的喝彩声。但比赛一结束,所有的球迷都把热情献给了一队。与二队休息室门口的门可罗雀相比,一队门口被球迷围得水泄不通。

“王治郅,尤纳斯……”的呼喊一直不断,一个抱着小孩的家长甚至不小心把小孩掉在了地上,边上球迷一个劲往休息室门口挤,险些发生了踩踏现象。几个按捺不住的球迷小心翼翼地推开休息室的门。尤纳斯黑着脸一个一个训着队员们,领队白喜林赶紧把门“砰”的一声关上了。可能是休息室的门坏了,根本没有办法反锁。球迷一次次打开大门,尤纳斯似乎失掉了涵养,当着几十名球迷的面一次次训斥着队员,一训就是半个小时。

训完了队员,尤纳斯第一个从休息室里走了出来,额头上早已渗出的汗滴在摄像机的灯光下熠熠发光。早已严阵以待的20多名记者此时都想听听尤纳斯的心声,老尤摆摆手,头也不回地走向了大巴车。后面跟出来的助理教练对一个相熟的记者说了一句:“老头今天火太大了,你们什么也不要问了。”

记者们呆若木鸡地呆在原地,举着一件件球衣和一张张海报的球迷们不甘心地追了上去,但队员们和尤纳斯一把推开他们,头也不回地走了。特派记者沈忱(快报江阴电)



尤纳斯

## ■ 手记

### 尤纳斯的咆哮

昨晚,中国男篮队内热身赛第二站江苏江阴站的比赛在江阴体育馆进行。最终在这场比赛中,阿的江执教的二队以73:66战胜尤纳斯执教的一队,两队在对抗赛中打成1:1平。

如果期待一支在单节只能拿到6分的球队作为备战北京奥运会的班底,那么显然这支球队会让所有球迷的信心大减。在江阴,只有王仕鹏一名男篮先发球员的一队在和二队的第三节比赛中仅仅砍下6分。这个分数创造了尤纳斯执教的男篮热身赛单节第二低得分纪录,而此前尤纳斯保持的单节得分最低得分纪录是2006年和塞内加尔队热身赛中创造,那场比赛中国男篮在第四节中仅仅拿到5分。

没有姚明、王治郅、刘炜、易建联似乎根本不能成为尤纳斯执教的一队发挥疲软的原因,因为他的对手不是欧洲强队,而是一支连内线球队都

没有的男篮二队。

除了失误就是投篮不中,“寻找姚明、王治郅之外的得分点”这个问题似乎依然在困扰着尤纳斯。第二节11分,第三节6分,两节比赛得分加起来只有17分。比赛中,从尤纳斯不停的咆哮我们可以看出,对于一队的表现,立陶宛人非常不满意。

第四节比赛进行到还剩3分钟结束的时候,二队昨天发挥最出色的球员王磊的突破分球给张凯篮下得分的机会。尤纳斯再次暴怒:“说了多少次了,防守的时候要补防!……”

相比单节6分,两节17分的表现,男篮一队在防守上出现的问题似乎还显得有些微不足道。在本次热身赛之前,尤纳斯曾表示在刚刚经历体能训练之后,比赛中很难打出预期的效果,但是昨晚这场比赛肯定比尤纳斯想象中最差的结果还要差。尤纳斯的咆哮并不奇怪。

特派记者沈忱(快报江阴电)

东西部决赛赛程出炉

## 马刺爵士打响第一枪

快报讯 东西部半决赛已尘埃落定,四支球队成功杀入了2006-2007赛季NBA季后赛东西部决赛,分别是西部马刺对阵爵士,东部活塞迎战骑士。北京时间

昨天,NBA官方公布了东西部决赛的时间。决赛的第一枪首先在圣安东尼奥打响,由马刺主场迎战爵士。以下是东西部决赛对阵的时间安排表(表内均为北京时间):

西部决赛 圣安东尼奥马刺vs犹他爵士			
场次	日期	时间	地点
第一场	5月21日	3:30	圣安东尼奥
第二场	5月23日	9:00	圣安东尼奥
第三场	5月27日	8:30	盐湖城
第四场	5月29日	9:00	盐湖城
第五场	5月31日	9:00	圣安东尼奥
第六场	6月2日	9:00	盐湖城
第七场	6月4日	8:30	圣安东尼奥

东部决赛 底特律活塞vs克里夫兰骑士			
场次	日期	时间	地点
第一场	5月22日	8:00	底特律
第二场	5月25日	8:00	底特律
第三场	5月28日	8:30	克里夫兰
第四场	5月30日	8:00	克里夫兰
第五场	6月1日	8:00	底特律
第六场	6月3日	8:30	克里夫兰
第七场	6月5日	8:00	底特律

新帅将改变火箭打法

## 姚明必须提高速度

请来阿德尔曼,火箭肯定会改打快攻战术。快攻篮球,这是NBA的趋势,虽然今年太阳、小牛、勇士、公牛等打快球的球队,最终都无缘分区决赛,但谁能否认这些球队令人耳目一新的球风给NBA带来的冲击呢?

火箭老板亚历山大之所以解雇范甘迪,就是不满他沉闷无比的防守战,既不好看,又不能带来好成绩,更打跑了球迷,损害了自己的商业利益。

如果火箭打快球,那么姚明怎么办?如果拿着1300万美元薪水而打不上球,别说火箭队不待见,姚明自己也觉得很没劲。这就需要姚明做出改变,以适应球队的变化,好在姚明自己已经意识到了自己的速度劣势:“我今年夏天一定要好好训练,争取将以前的速度练回来。”

姚明已经决定不进行脚趾手术了,“他可以全身心投入到训练中,而不必考虑

伤病的风险,这非常有利于他速度的提高。”火箭解说员“滑翔机”德雷克斯勒说。

除速度外,姚明要变的还有心理。虽然姚明嘴上说自己并不在意别人说什么,但当记者采访“姚之队”负责人章明基时,他却表示姚明知道外边的说法,并称自己要加强心理素质承受力,争取打出自己的霸气来。

章明基说:“姚明打得已经相当不错了,他现在正处于上升阶段,相信他还有较大的提高空间。”而这个空间,要阿德尔曼给,也要姚明自己争取。

阿德尔曼是一位非常讲究传球和进攻的教练,姚明改变的一个底线,就是要适合他的口味。传球对于姚明来说,是他的强项。他要改变的是,在受到包夹防守情况下的高失误。如果他在这方面做出改变,将失误变成助攻,他在阿德尔曼的战术体系中,其地位会更加重要。 东体

## 斯潘将离开火箭回希腊

快报讯 范甘迪已确定下课,火箭的斯潘将不再为火箭效力。北京时间昨天,其经纪人透露,斯潘将可能回到希腊打球。

斯潘的经纪人在接受采访时表示:“事情非常简单,如果帕纳辛纳科斯俱乐部想

要斯潘,那么他们就会得到他。”斯潘的经纪人透露他正在致力于解决斯潘的合同和未来,他着重强调说:“帕纳辛纳科斯是一个大球会,而且他们的负责人是我的好朋友,因此我将在未来48小时内解决这个问题。”(倪爱其)

## 江苏小将得势不得分

江苏两名国手韩硕和易立都在二队效力。家乡球迷给了两名小将巨大支持。

韩硕首发上场,这位被尤纳斯钦点进一队的年轻后卫身体素质好,大局观强,不过在竞争激烈的一队,年轻的韩硕并没有找到他的位置。进入二队之后,韩硕还是保存着一颗“勇敢的心”。

在二队一个多月的训

练,韩硕的心理素质得到了提高,以前在江苏队害怕身体接触的弱点也少了很多。尽管这样,他得到的时间并不多,第一节之后他就一直坐在替补席上,直到第三节重新登场之后,才通过罚球得到了两分。

与韩硕相比,易立得到的时间更少,他只是在第三节得到了6分钟,通过一次快攻得到两分。 沈忱

**refine 瑞风祥和 rein 瑞鹰 联袂上市**

**商道并驰 赢在路上**

瑞风展示中心:中山北路607号 销售热线:025-58833567 江宁分店:025-52152980  
河西分店:025-81991282 江浦分店:025-58850565 24小时售后专线:025-86210707

**JAC**

**新店! 新车! 心动价!**

**仲夏金色之旅惊喜启航**

1. 购瑞风祥和、瑞鹰全系列车型送GPS车载导航
2. 购彩色之旅、2.0系列送全年交强险+200升汽油
3. 购瑞风全系列车型送苏物超值服务金卡

购车接送专线:025-58833567 上门赏车专线:025-58826567

**10万**公里  
三年  
全球  
质保

另: 因市场推广, 诚聘销售顾问若干名。

购买瑞鹰四驱越野型轿车, 享受3年10万公里全程无忧保修服务。

www.jac.com.cn **24小时客户服务热线 4008-889933**

**江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店**